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Resoluc¢des das Atividades Complementares - MAT3_04NUMO09

Resolva os problemas abaixo utilizando o algoritmo convencional:

1. Uma escola possui 321 alunos matriculados o periodo da manha e 289
alunos no periodo da tarde. Quantos alunos ha a mais no periodo da
manha?
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Resposta: Ha 32 a mais no periodo da manha.

2. Para afesta junina da escola foram feitos 425 pastéis. 297 foram vendidos.
Quantos pastéis sobraram?

Resposta: Sobraram 128 pastéis.

Desafio

Complete as operacdes com os numeros que faltam:
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